



“记者走近马来西亚教育”系列报道之八

核  
心  
提  
示

6月23日以来,本报《第一教育》每周二、周五分别报道了马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、世纪大学、思特雅大学等6所当地名校的留学优势及教育管理情况,本报记者还把随同河南教育国际交流考察访问代表团对以上学校实地考察的情况作一报道,并详细解读了马来西亚这6所名校的教育特色及专业情况。7月10日的B21版又报道了《高中生留学马来西亚到底值不值?》,引起读者的强烈反响,由于马来西亚这6所当地名校首次大规模在河南招生,随着咨询量和报名人数增多,部分高中毕业生及其家长提出了解留学的各种费用及奖学金情况,现将记者采访马来西亚这6所当地名校的留学费用情况向读者作一介绍。

晚报记者 张国庆 文/图



# 门槛低、学费低、免担保、签证快、奖学金高、全英文授课、宽进严出,很适合中国留学生 高中生留学马来西亚需要哪些费用?

6所名校已在郑招生,咨询电话:67698853 67698780

马来西亚留学近年来越来越热门,近期也引发了河南的高中生及其家长的极大关注,这主要是源于其低廉的学费和生活费,使得家庭并不富裕的多数中国留学生也可以轻松负担,甚至连工薪阶层的家庭也能够承受。

马来西亚留学费用预算,是本报记者采访马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、世纪大学、思特雅大学等6所当地名校后得知的,这其中包括英语强化班的费用、专业课的费用以及生活费用等,为赴马留学的学生做基本的预算。这里的汇率是按照一马币等于2.2元人民币来计算的。

## ★留学费用之一:英语强化班的费用

马来西亚留学中,英语培训也是非常重要的。就英语强化班的费用而言,一般是三个月750到2000马币,也有例外情况,就是ELS,该课程为每月850马币,另外还有注册费200美元。有的大学则是免费的,例如马来西亚林登学院。

## ★留学费用之二:专业课的费用

马来西亚留学费用的第二项是专业课的费用。一般而言,马来西亚文凭的专业课费用在每学年3000到7000马币;双联课程每

学年6000到1万马币;“3+0”课程每学年8000到1.5万马币左右。另外需要注意的是,赴马留学对于经济的要求不高,也不需要经济担保。

## ★留学费用之三:生活费用

马来西亚留学费用的第三项是生活费用,包括住宿费、伙食费以及其他费用等。一般而言,赴马来西亚读本科的学生每年的学费和生活费大约为5万人民币,读研究生的话大约6万人民币。这比去美国、英国、澳大利亚、新西兰等国家的留学费用可以节省50%到70%,此外马来西亚政府还会为广大留学生提供各类奖学金。

## ★马来西亚高额的奖学金

马来西亚的奖学金是非常丰富的,政府为了吸引更多的国外优秀人才到马来西亚深造,教育部同时鼓励私立学院提供奖学金给国外留学生。在这里我们可以看实例,马来西亚林国荣创意科技大学2009年奖学金以及学分减免申请也即将展开,从减免学费的10%到100%全免,另外还根据所学科目和学历不同,本科生到硕士生的奖学金从1.5万到15万元人民币。奖学金的种类分为学术、成绩以及体育等各项,许多留学生获得了不菲的

奖学金。

马来西亚的奖学金政策还在不断增加,据有关专家透露,马来西亚教育部向财政部申请了每年200万特拨款用来奖励优秀的外国留学生,资助他们到马来西亚私立的高等院校进行进一步深造。这些奖学金主要是针对一些发展中国家的学生,包括中国、印尼、越南、巴基斯坦及印度等。

马来西亚的奖学金丰厚也是为了吸引更多的留学生人才,效仿了新加坡政府的做法。新加坡政府借此机会留住了很多外国留学生在当地就业,有利于新加坡的发展;马来西亚也希望能够留住更多的人才在马来西亚工作。

马来西亚的奖学金发放不从外国留学生的经济背景出发来考虑,而是奖励其中成绩优异者,无疑会吸引更多的外国留学生人才前来就读深造,另一方面也促进了马来西亚的高等教育。



来自山东济南的留学生(右)在马来西亚思特雅大学与同学交流

## 特别提醒

马来西亚留学咨询电话:

0371-67698853 67698780

地址:

郑州市中原中路41号中原工学院实验楼614室

详情可登录:www.hneaic.cn

## 腾达留学举行大型招生说明会

2009年7月11日,由腾达留学携手河南大学爱华国际学院共同举行的“第八届大学国际预科毕业典礼暨第九届大型招生说明会”,在省人民会堂举行。

河南省教育厅外事处徐恒振、河南大学郑州校区党总支书记吕冰、Navitas教育集团市场主管Mark Brown等到会致词,对腾达留学成功输送了8届毕业生,以及十余年来对留学生提供的“专业、高效、快捷”的服务给予充分肯定,并称赞河南大学爱华国际学院是个完全为留学生用心搭建的通向世界500强名校的桥梁!

美国托莱多大学中国办公室主任胡世昌也谈到,“托莱多大学将为爱华国际学院的学生特设40个高额奖学金名额。每名学生每年可享受高达8800美元的奖学金”,这将使学生获得4年总价值25万元人民币的奖学金,每年留美学费降至不到6万人民币,为想

留学美国名校的学生提供了大好机会。

河南大学爱华国际学院第8届150名被国际知名大学录取的优秀学生以及全省2000余名新老家长也参加本次留学盛典。与以雅思7分成绩被爱尔兰国立克大学金融专业录取并获得近50万元奖学金的郭杉同学,分享了成功的感受和经验。郭杉的家长对爱华充满感激,他说:“爱华的学习生活成为郭杉人生中一个重要的转折点,今天,我们非常庆幸,孩子在爱华向他辉煌的人生迈出了坚实的一步!”

据悉,第9届大学国际预科正在招生中,夏令营将在7月20日开课,是免费赠送给第9届预科学生的学前预热课程。爱华学院的外教团队将通过全英教材、生动的教学、丰富的课余活动把孩子引入全英文环境。

晚报记者 李正兵

## 技术留学新趋势 印度软件留学成首选

日前,升学、录取、就业成了家有考生的家长们最为关注的话题。考上好学校的家长表面欢喜高兴,背后已经开始担忧将来的就业问题。高考分数不甚理想的考生,更成了家长们的一大难题,读“高四”还要面临考试难关,考虑就业又怕孩子的素质跟不上,上一些自费的大学又怕学不到真东西。于是很多家长把目光瞄向了国外,到国外学什么成了家长们首先考虑的焦点问题。

部分家长对目前国内大学教育现状深表担忧,与其让孩子上四年大学毕业后找不到工作,不如直接让孩子学点有用的技术,将来

找工作也许会减少麻烦。说到技术,很多家长们最先考虑的就是能获取高薪而且方便就业的计算机行业。因此,今年的留学市场呈现出“技术留学”新趋势,尤其是留学印度软件,渐渐成为了一个新亮点。

据印度留学网负责人介绍,今年前往印度留学软件技术的留学人员中高中生比例占到了70%，“技术留学”成了新趋势。2008年,全国已经有超过800人通过印度留学网成功赴印留学,今年这个数字将会被突破,对印度留学感兴趣的学生和家长可与印度留学网进行联系咨询。

晚报记者 闫明

## 听最权威、最真实的美国留学讲座

美国著名教育专家海格顿博士7月26日来郑主讲



Hagedorn\_head

## 美国著名教育专家海格顿博士

美国著名教育专家琳达·萨拉·海格顿博士(Dr. Linda Serra Hagedorn)现任爱荷华州立大学(Iowa State University)教育研究所所长,曾任南加州大学高等教育政策研究中心副主任,佛罗里达大学教育学院高等教育研究与管理系主任等职。

海格顿博士在美国高等教育界有着极高的声望及威信,同时,她还一直专注于国际教

育领域。海格顿博士数十次被邀请作为全美各种学术会议的重要发言人,多次被报纸、杂志采访,并在多个学术机构任职。

海格顿博士对美国高等教育、社区大学、学生成长、国际学生发展等方向有着深入的研究,多次访问中国、俄罗斯、越南、墨西哥等国家进行学术研究,学术论文被翻译成多国文字发表。

受签证政策放宽等因素影响,2009年赴美国留学的人数呈持续上升态势。但由于受长期以来申请美国好大学难、留学费用高等因素的影响,许多家长和学生仍然对美国留学是望而却步。加之目前美国留学市场比较混乱,信息鱼目混杂,很多人更是不知所措。同时,在近4000所美国大学中众多名校录取条件也不一致,因此使很多人无法准确把握,甚至被一些错误信息所误导。

为给欲赴美留学的学生和家长最权威、最真实的美国留学信息,使学生对美国留学更加有目的性,中安留学公司邀请美国著名教育专家海格顿博士来郑作美国专题讲座。据悉,海格顿博士的此次讲座是我省历次美国留学讲座中级别最高、最权威的一次讲座。限定名额为50名,参加此次讲座的朋友需凭票入场。讲座具体安排如下:

时间:7月26日(周日)下午3:00

订票热线:0371-63858866

领票地点:河南中安留学公司(经三路和丰产路交叉口财富广场B座13楼)

## 公益讲座内容精彩预告

- 1.如何能确保被美国顶级名校录取
- 2.如何获得高额奖学金和经济资助
- 3.留学生如何选择有利个人发展的专业